Epyoocia 2
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Ot aoknoelg etvor Babporoyikd 16od0vaLeg
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2  Melemote TIg mopaKAt® ocvvaptioels: Bpeite 1o medio opiopov, TILOV,
akpotato, onueio KOUmnG, OLCTAUOTO HOVOTOVIOG, OCUUTTOTES (op1lovrieg,
K6OeTeg M TAAYLEC). AlepeLVNOTE OV Elval CUVEXEIS Kol KAVETE TN OYETIKN YPAPIKN
TOPAGTAOT).
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Ynodeln: H evbeia ¥ = @ + b giva TAQY10 AGOUTTOTY] [0S GLVAPTNONG OV
lim, oo (f(x) —y) = 0 Téte a=lim, . f(x)/x ot
b=lim, .4o(f(x) —ar).

F(t) = Rcos (27t) i+ Rsin (27t) }

3. Aiveto n StovoopaTiky cuvaptnon

A. Zyedibote 610 eninedo ta onpeio oL STPEXEL | KOPLEN TOV

SLVOGLOLTOG r [ﬂ Yo 0<t<Ll Xxe0100TE TO d1AVLG LA
r(1/8).

B. Ymoloyiote 11 dtavoopatikn cuvaptnon
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I'. YmoAloyiote T 010vLUGLATIKY] GLVAPTNON
. duv/dt

R(t) = Tar/dn L
|dr/dt] o oyedidore to 1(1/8).

Asitre ont |E(D)| = 1/Rya  om A(t) L 0(1).

A. YmoloyioTe TN O10VOGLOTIKY GLUVAPTNOT)

b(t) =ov(t) x ’/'\"(t\)énov o= ﬁ"ﬂﬁ‘.

2y010: 1oV KAAS0 T™V pHodnUoTiK@OV Tov AEyeTon S1apopikt| YempeTpia, TO GVGTNHA,
TOV  SVUCUATOV {070} omotedel oe Kade onuelo oG kaumdAng Eva
opBokavovikd cOoTNUe SVUGUATOV, TO E€POTTOUEVO OAVLGHO, TO TPMOTO KoL
8e0TEPO KGAOETO SLévuopo otV Kapumodn avtiotorya. To Sivvopa (1) givon oe kGOe
onueio ¢ KoOumOANG 1o Svucpa NG KapmvAotntoc. Eyxet v Tty mov Oa
nmepévarte; (ektoc fabpoioyiog)

4. A. Bpeite v mopdywyo T cuvaptnong
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B. Yrmoloyiote t0 olokAnpopa
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I'. Bpeite 1o gpPaddv g emedvelag Hetald TV YpapIKOV TopUCTACEDY

y=sinx, y=sin’ x ko1 TV 0010V x =0 Ko x =—.

5. A. YnoAloyiote 10 oAOKApOLOL
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B. Ynoloyiote o ohoxApopa

/ cos(v/x)dx

f(z) :/ sin t3dt + z°
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. Na vrodoyiotodv ta f(1) ko f'(x).



6. A. No vroAoyiotel 1o eufadov TG EMPAVELNS TOV TEPIKAEIETOL OO TNV KOUTOAN
™mg y=x"—3x+2 Ko 1oV GEOVO TOV X .
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B. No vroroyiotel to epPadov g empdvelag mov tepikieietal and v
KOUTOAN x =3+ cosf,y =4sinf
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7. A. Ynoloyiote 1o ohokhjpopa Y F ST
/-. (In ,1?)2 dx
B. Ymoloyiote t0 ohoxkAnpopa  J1
I'. Yroloyiote 10 ohokANpopLaL j d).c
1 +sinx

8. Aidovtar tpia onueio oto yopo pe cvvretaypéveg A(10,0), B(0,0) kan I'(0,10) ta
omoia amoteAoVV KopLeEg Tprydvov. Na Bpebovv: a) 1 e€icmon Tov Teptyeypappévou
KOKAoL kot B) N e€lcmon Tov eyyeypapEVOD KOKAOL GTO Tapomdve Tpiymvo.
Yr6deln: Amo v evkAeidelo yempetpio yvopilovpe 6Tt 6TOV €YYEYPOUUEVO KOKAO
01 TAELPEG TOL TPLYDVOL EIVAL EPATTOUEVES GTOV KUKAO.

9. A. ’Eva 166mAhevpo tplyvo givor meptyeypoplévo yopm amd £vo KOKAO e KEVTPO
(4,2) xau axtiva 2. O a&ovag Tov Ox eivon 1 pia Thevpd, va Bpedodv ot Ghieg dvo.

B. Na Bpeite 116 €iomoelg tov gvbeidv mov mepvive and 1o (5,1) ko améyovv
andotaon 1 and to (0,0).
Yndoeln: Amd v evkheideio yeoperpia yvopilovpe 0611 TO KEVIPO TOL
EYYEYPOUUEVOD KOKAOV o€ €va Tpiyvo givol To0 onueio TopNg TV SOTOU®YV TOV
TPLYOVOV.

10. Bpsite a) v eElowon MG €QOMTOUEVNG NG KOUTOANG
9x* +5y” =36x—-30y —36 oto onueia pe teTupévn d%o (x =2) Kat
B) mpocdiopicte To €100G TG KAUTOANG KABDG KOl TO YOUPUKTNPLOTIKA TNG GTOLYED.



